



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 25728/2018/KOZNEVSTRAT

Tárgy: Tájékoztatás a 2017/2018. tanévi Pénz7 programról

Tisztelt Intézményvezető Asszony!
Tisztelt Intézményvezető Úr!

Örömmel tájékoztatom Önt az idei tanévre meghirdetett Pénz7 rendkívüli sikeréről.

1. A Pénz7 program eredményei

Európában egyedülálló eredményt mutatott fel a Magyarországon immár negyedik alkalommal megrendezett Pénz7 program, amelynek segítségével több mint **200.000 magyar diák** pénzügyi felkészültségét, tudatosságát és vállalkozói szemléletét fejleszthették.

A 2017/2018. tanévi Pénz7 programra regisztrált **iskolák száma 1.249** volt, **1.645 regisztrált pedagógus** tartott tanórát az „Okosan a hitelekéről!” pénzügyi témában és az „Üzleti ötlet és együttműködés” vállalkozói témában.

Összesen **438 pénzügyi és vállalkozói önkéntes** nyújtott segítséget a tanórákon, ezáltal is érdekesebbé, hitelesebbé tették a tananyagot.

A pedagógus visszajelzésekből készült rövid összefoglalót [itt](#) nézheti meg.

2. „Pénz7 Iskola” pecsét

A regisztrált iskolák számára köszönetként készített „Pénz7 Iskola” pecsét a programban való sikeres részvételt igazolja. Bármelyik korábbi vagy a jelen tanévben résztvevő intézmény jogosult a "Pénz7 Iskola" pecsét használatára az oktatási intézmény valamennyi elektronikus felületén és nyomtatott anyagaiban.

A „Pénz7 Iskola” pecsét letölthető [innen](#). (Az igazoló embléma a www.penz7.hu oldalon a jobb felső sarokban történő bejelentkezés után érhető el a Pénz7 Iskolák számára.)


3. Még nem "Pénz7 Iskolák" részére

Amennyiben az Ön iskolája még eddig nem vett részt egyik Pénz7 programban sem, kérem, legyen segítségünkre azzal, hogy válaszol néhány kérdésre – ezzel segíti, hogyan tegyük vonzóbbá a programot minden iskola számára.

Kérem, hogy a kérdéssort indítsa el [itt](#).

A 2018/2019. évi tanév Pénz7 programjában való részvételükben bízva, üdvözlettel:

Budapest, 2018. május 04.


Dr. Maruzsa Zoltán